
 

 
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

 
 

Ata da 374ª Reunião Ordinária da Diretoria do Conselho 
Regional de Engenharia e Agronomia de Mato Grosso do 
Sul, realizada em 19 de outubro de 2023. 

 

Às nove horas e doze minutos (9h12) do dia dezenove (19) de outubro de dois mil e vinte e três (2023), 1 

reúne-se a Diretoria em sua trecentésima septuagésima quarta (374ª) Reunião Ordinária, convocada nos 2 

termos regimentais, sob a Presidência do 1º Vice-Presidente no exercício da Presidência eng. civ. e seg. 3 

trab. MÁRIO BASSO DIAS FILHO. Presentes os Senhores Diretores: TAYNARA CRISTINA FERREIRA DE 4 

SOUZA, 2º Vice-Presidente, ARMANDO ARAUJO NETO, 1º Diretor Administrativo, ROBSON TEIXEIRA DOS 5 

SANTOS, 2º Diretor Administrativo, ANTONIO LUIZ VIEGAS NETO, 1º Diretor Financeiro, MARISTELA 6 

ISHIBASHI TOKO DE BARROS, 2ª Diretora Financeira. Ausências Justificadas: Não houve. I - Verificação de 7 

quórum: Havendo número legal, o senhor presidente dá início aos trabalhos. II – Ata: Leitura, Discussão e 8 

Aprovação. Não havendo manifestação é aprovada a Ata da 373ª Reunião Ordinária. Ordem do dia: III. 1) 9 

A Diretoria do Crea-MS, após a apresentação pela Gerente do Departamento Administrativo Dayane Lucas 10 

da Silva da Prestação de Contas relativa ao mês de agosto do exercício de 2023, com demonstração dos 11 

quadros de valores da Receita e Despesa e considerando que pelo Regimento Interno do Crea-MS, em seu 12 

artigo 104, inciso IV, compete à Diretoria, dentre outros propor diretrizes administrativas e supervisionar 13 

a gestão dos recursos materiais, humanos e financeiros do Crea-MS e, considerando ainda a competência 14 

da Comissão de Orçamento e Tomada de Contas, DECIDIU pelo encaminhamento da referida Prestação de 15 

Contas para análise e manifestação da Comissão de Orçamento e Tomada de Contas e posteriormente ao 16 

Plenário do Crea-MS para homologação. Informes: A gerente do Departamento Administrativo Dayane 17 

Lucas da Silva apresentou, por meio de comparativos de receitas e despesas dos exercícios de 2021 e 18 

2022, a situação financeira do Crea-MS. Além disso, os Diretores também puderam se manifestar, sobre 19 

os assuntos em pauta e demais comunicados durante a Reunião, como por exemplo a solicitação de 20 

reunião com a equipe técnica do Corpo de Bombeiros para tratamento de assuntos referentes à 21 

Segurança do Trabalho. O controlador Sanderson Loubet expôs algumas informações sobre a execução do 22 

PDTI, e os superintendentes Jason de Oliveira e Sandra Rodrigues também comunicaram sobre as 23 

informações de rotina de cada departamento.  Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em 24 

exercício dá por encerrados os trabalhos às 11h29 (onze horas e vinte e nove minutos). E, para constar, 25 

eu, ARMANDO ARAUJO NETO, 1º diretor administrativo, mandei lavrar a presente Ata que, lida e 26 

aprovada, vai assinada por mim e pelos Diretores presentes.  27 
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             Assinado eletronicamente                                                                               Assinado eletronicamente 

           MARIO BASSO DIAS FILHO                                                                   TAYNARA CRISTINA FERREIRA DE SOUZA 
                  1º Vice-Presidente                                                                                              2º Vice-Presidente 

 
 
 

            Assinado eletronicamente                                                                                    Assinado eletronicamente 
           ARMANDO ARAUJO NETO                                                                          ROSBSON TEIXEIRA DOS SANTOS 
              1º Diretor Administrativo                                                                                         2º Diretor Administrativo 
                                                                                  
 
 
 
           Assinado eletronicamente                                                                                   Assinado eletronicamente 
      ANTONIO LUIZ VIEGAS NETO                                                                     MARISTELA ISHIBASHI TOKO DE BARROS 
               1º Diretor Financeiro                                                                                             2ª Diretora Financeira 
 
 
 
                                                                           Assinado eletronicamente                
                                                              MARISTELA ISHIBASHI TOKO DE BARROS                                            
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